

# SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI  
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL X Nr. 2495

★

Luni 20 septembrie 1954

★

4 pagini 25 bani

## Pentru continua dezvoltare a complexului sportiv G. M. A.

SUTE DE MIIL de tineri și tinere de pe întreg cuprinsul țării au cucerit insigna G.M.A., insignă care a ajuns să reprezinte un adevărat simbol al tinereții și vigoarei, al voinței și curajului. În lupta pentru cucerirea insignei, fiecare tinăr a învățat să înfrunte greutățile și să le învingă, să se întrecă cinstit pe terenul de sport, să practice corect cîteva discipline sportive însușindu-și totodată normele elementare de igienă sportivă.

Iată dar, în cîteva cuvinte, cîi de mult înseamnă cucerirea insignei G.M.A. gradul I pentru fiecare om al muncii din patria noastră și care este rolul deosebit de important al complexului G.M.A. în întărirea fizică și educarea maselor de oameni ai muncii.

Întelegînd importanța complexului G.M.A., colectivele sportive din toată țara acordă un interes deosebit acestei importante probleme. Succesele obținute în domeniul atragerii maselor de tineri și vîrstnici în cucerirea insignei G.M.A. gr. I de colective sportive ca Locomotiva Sulina, Voința Tg. Mureș sau Timișoara, Progresul Orașul Stalin sau Avîntul Sino Geza din Tg. Mureș, de raioane ca Mureș, Sibiu, Deta, de regiuni ca Suceava, Pitești, Regiunea Stalin sau Regiunea Autonomă Maghiară se datorează tocmai justei înțelegerii a importanței complexului G.M.A. în viața sportivă a țării noastre.

Pentru obținerea de noi succese au fost folosite metode bune și inițiative prețioase. Astfel, succesele obținute de colectivul Locomotiva complexul C.F.R. Timișoara se datorează, în mare măsură, temeinicei planificări a muncii și folosirii cadrelor tehnice în instruirea aspiranților G.M.A. În colectivul Voința Bacău, concursurile de casă, organizate cu regularitate, constituie bune ocazii de atragere a aspiranților în acțiunea de trecere a normelor G.M.A. La Oradea comitetul regional C.F.S. folosește cele mai indicate metode de propagandă și agitație în jurul complexului, precum și forme variate de atragere a tineretului în trecerea normelor G.M.A., ca de pildă „Luna G.M.A.” pentru trecerea normelor de sezon. În regiunea Timișoara, întrecerea inițiată între raioane pentru obținerea cît mai multor norme G.M.A. gr. I a avut rezultate foarte bune, mai ales în raioanele Reșița și Lugoj.

Zi de zi crește numărul de purtători ai insignei G.M.A. gr. I la șale. Aci, prin munca plină de abnegație a unor activiști, profesori care predau educația fizică sau instructori sportivi obștești ca Vasile Popa din Niculițel, Florian

Sofronie din Miercurea Sibiului, Gh. Oprea din Orășoara, Al. Cristea din Dobra (reg. Hunedoara), I. Mnzina din Urzicuta (reg. Craiova), Ion Dalimon din raionul Amaradia, etc. sute și sute de tineri muncitori de pe ogoare au reușit să devină purtători ai insignei G.M.A.

Cu atît mai gravă apare, în aceste condiții, indiferența cu care privește complexul G.M.A. organele sportive din regiunile Hunedoara, Galați, Iași, Birlad, Ploiești, etc., unde acțiunea de dezvoltare a complexului nu se desfășoară pe măsura posibilităților. La fel, în colective sportive ca Metalul „23 August” din București, Flamura roșie Buhuși, Metalul-Energie din Timișoara, Metalul Electroputere din Craiova și alte colective sportive puternice și cu posibilități mari există o inadmisibilă rămînire în urmă, atît din cauza pasivității consiliilor acestor colective cît și a insuficienței sprijinului și îndrumării primite din partea consiliilor centrale și regionale ale asociațiilor respective.

De asemenea, formalismul și superficialitatea de care dau dovadă unele colective sportive, ușurința cu care sînt acordate normele în unele orașe și raioane ca și insuficienta preocupare pentru o cît mai bună instruire a aspiranților G.M.A. constituie și astăzi piedici însemnate în calea realizării scopului propus prin introducerea complexului.

Un rol important în dezvoltarea complexului G.M.A. îl au organizațiile U.T.M., care pot face din complex un prețios mijloc de mobilizare a tineretului, de strîngere a legăturilor dintre masele de tineret și organizație și un ajutor în acțiunea de educare comunistă a maselor de tineret. Organizațiile U.T.M. sînt principalul factor de mobilizare a tineretului în trecerea normelor G.M.A. și colectivele sportive ca și organele sportive superioare au datoria de a menține o permanentă legătură, de a crea o rodnică colaborare cu organizațiile U.T.M.

Comisiile de pregătire și examinare G.M.A., comisiile de control, precum și responsabilii de resoarte G.M.A. din cadrul comitetelor C.F.S. au datoria de a nu sista nici un moment munca de lămurire, îndrumare și mobilizare a maselor în trecerea normelor G.M.A. gr. I. Toți activiștii sportivi trebuie să înțeleagă că dezvoltarea complexului G.M.A. este o sarcină de principală importanță. Iată de ce ei nu trebuie să precupețască eforturile în munca de continuă extindere a complexului G.M.A. în rândurile maselor largi de oameni ai muncii din țara noastră.

## Campionatele de atletism ale R. P. Ungare

BUDAPESTA 18 (Agerpres).— MTI transmite: Vineri după amiază, pe stadionul popular din Budapesta au început finalele campionatelor de atletism ale R.P. Ungare pe anul 1954. În primele probe s-au înregistrat următoarele rezultate tehnice:

110 m. garduri: Csenger 15"; greutate bărbați: Mihalyfi 15,20 m.; 400 m. plat: Adami 47"8/10;

800 m. femei: Kazi 2'11"5/10; înălțime bărbați: Kisgergely 1,89 m.; lungime femei: Gyarmati 5,57 m.; 1500 m. plat: Iharos 3'49"6/10; Tabori 3'49"6/10; disc femei: Seredi 44,11 m.; 10.000 m. Jozsef Kovacs 30'12".

În seriile probei de 100 m. plat, Goldovanyi a obținut rezultatul de 10"5/10. În aceeași probă, la fete, Neszmelyi a alergat distanța în timpul de 11"9/10.



Trupa întîlnire a fotbalistilor romîni și maghiari a stîrnit un deosebit interes. La Budapesta și București, cele trei meciuri au fost urmărite de peste 200.000 de spectatori. În aceste partide, fotbalistii noștri au reușit două victorii, iar jucătorii maghiari una.

În fotografie, reprezentativa B a R. P. Romîne înaintea jocului cîștigat la București. De la stînga la dreapta: Ene — căpitanul echipei —, Voinescu, Peretz, Hidîșan, An drovici, Ivănescu, Pahonțu, Georgescu, Avasilichioaie, Dragoman și Suciu.

## Reprezentativa B a R. P. Romine a întrecut ieri cu 2-1 (1-0) reprezentativa B a R. P. Ungare

Reprezentativa noastră secundă de fotbal a obținut ieri un rezultat excepțional, pentru unii chiar nesperat, dar dorit de cei peste 80.000 de spectatori, care au umplut tribunele Stadionului 23 August și care au fost tot timpul, chiar în momentele grele, alături de fotbalistii noștri. Înfrîntînd o puternică selecționată maghiară, apropiată ca valoare de prima echipă a R.P. Ungare — după însăși aprecierile specialiștilor anguri —, reprezentanții noștri nu s-au lăsat intimidati de valoarea fotbalistilor oaspeți. Ei au luptat cu mult elan și voință, dovedind superioritatea nu numai din punct de vedere al puterii de luptă și al însușirilor, ci și din punct de vedere tehnic și tactic, dar mai ales din punct de vedere al omogenității. Jucătorii noștri au format o ECHIPA, care a acționat tot timpul ca un tot omogen, atacînd foarte periculos, constant și eficient și făcînd față cu mult succes situațiilor de apărare. Ei au dat dovadă de o deosebită combativitate și de o sporită eficacitate. În general, echipa noastră a știut să se orienteze tactic. În primul rînd a se izolat jocul retras al centrului Palotas și perchea Peretz-Avasilichioaie a știut să dea joacă de multe ori această tactică. Apă-

rarea a aplicat un marcaj sever care a împiedicat pe oaspeți să ajungă în poziții libere de tras la poartă. În atac, formația noastră s-a bucurat de un joc în mișcare, cu pase pe jos desluse de variate și executate prin surprindere.

Într-un cuvînt, reprezentativa noastră a făcut un joc bun și a cucerit o victorie pe deplin meritată. Superioritatea manifestată și ocaziile ratate îi dădeau dreptul chiar la un scor mai concludent decît 2-1 (1-0) cu care s-a încheiat partida.

Reprezentativa maghiară a fost surprinsă de jocul viguros, tute și organizat al fotbalistilor noștri și nu a reușit să preia decît rareori inițiativa. Tactica încercată (cu Palotas și un extrem în urmă și cu un inter pe rînd, Csordas și Aspiranți înainte) n-a dat rezultate nici în apărare, nici în atac. Toate sforțările fotbalistilor oaspeți de a-și impune jocul au eșuat în fața comportării excelente a echipei noastre. Acțiunile lor ofensive, frumose desfășurate în cîmp, s-au oprit la 16 m., unde intervențiile sigure și oportune ale apărătorilor noștri le-au zădărnicit. În măsura lor de apărare au fost dezorganizate de atacurile impetuoase ale înaintașilor noștri.

PETRE GAȚU

## De-a lungul celor 90 de minute...

Cu ropote nesfîrșite de aplauze, cei peste 80.000 de spectatori salutau intrarea pe teren a celor două formații secunde ale R. P. Romine și R. P. Ungare. Jucătorii se îndreaptă spre centrul terenului, salută publicul și apoi ascultă cuvintele de salut rostite de tov. Gh. Smoleanu, din partea C.C.F.S., și de Titkos Pal, din partea delegației maghiare.

Apoi, după o scurtă încălzire, cele două echipe încep jocul în următoarea alcătuire:

R. P. ROMINA: Voinescu — Pahonțu, Androvici, Ivănescu — Hidîșan, Peretz — Suciu, Georgescu, Ene, Avasilichioaie, Dragoman.

R. P. UNGARA: Gulyas — Kalmar, Börzsei, Dalnoki — Szabo,

Dekanyi — Sandor, Csordas, Palotas, Aspiranți, Toth M.

Incurajați puternic de spectatori, jucătorii romîni pornesc de la început un susținut asalt la poarta adversă. Timp de cîteva minute, echipa R.P.R. presează. Oaspeții, surprinși de jocul viguros al formației noastre, nu-și găsesc deloc cădența și sînt depășiiți și în cîmp și în fazele de poartă. În min. 10, Georgescu șutează la poartă, puternic, dar pe deasupra. Atacurile tot mai insistente ale echipei romine sînt adesea îrosite din cauză că Ene nu-și găsește încă locul. Echipa R.P.R. are inițiativa, toți jucătorii remarcîndu-se printr-un joc insuficient. În special cei doi halfi,

Hidîșan și Peretz, acoperă terenul, distrugînd încercările de atac ale oaspeților și „împingînd” propriilor atac. Înaintașii romîni nu trag la poartă. Singur Avasilichioaiei îl „încearcă” de cîteva ori pe Gulyas... Oaspeții șutează la poartă dela distanță, dar Palotas (min. 20) trimite peste bară. În min. 24 și 25, Dragoman și Avasilichioaiei șutează la poartă, dar fără succes. Echipa maghiară își revine, atacă mai mult pe aripă, unde funcționează renumiții Sandor și Toth M, însă tinerii noștri fundași de margine Pahonțu și Ivănescu se întrec pe ei și spulberă orice atac. Pe centrul liniei noastre de apărare, Androvici nu se lasă derutat de jocul retras al lui Palotas și are și el intervenții excelente. În min. 35, la un șut al lui Ene, Gulyas este surprins neplesat și deabia reușește să respingă, în cădere, cu piciorul, de pe linia porții. După 2 minute, Ene șutează puternic, dar tot pe lingă bară. El și Avasilichioaiei, care este cel mai activ din atac, mai șutează la poartă, în minutele următoare, însă prea slab. Dragoman se arată periculos prin pătrunderile sale rapide. Dominarea echipei noastre este încununată de succes în min. 42: la centrarea lui Georgescu Avasilichioaiei intră în posesia mingii și șutează dela 12 m., mingea lovește bara laterală și intră în poartă: 1-0!

După pauză, Börzsei este înlocuit cu Kalmar, al cărui loc de fundaș dreapta este luat de Farsang. În min. 46, Peretz face o cursă spectaculoasă pe aripa stîngă, centrează și Suciu venit din urmă reia din săritură, cu capul, puțin deasupra porții. A fost una din cele mai frumoase faze ale meciului... Primele 10-15 minute ale acestei reprize aparțin echipei noastre, care prin Dragoman, Georgescu și Avasilichioaiei are posibilitatea de a mări scorul. Dar, de fiecare dată, Gulyas se remarcă! Treplat însă, echipa noastră slăbește ritmul de joc. După ce Csordas (min. 60) trage puțin pe lingă bară, Sandor egalează, la

(Continuare în pag. 4-a)



# Campionatul republican de fotbal categoria B

## Seria I-a

PROGRESUL F. B. — METALUL CIMPINA 2-0 (1-0)

Progresul F. B. a obținut o victorie meritată în fața Metalului din Cimpina, la capătul unui joc în care a dominat cea mai mare parte din timp. În prima repriză, deși a dominat copios, Progresul nu a reușit să înscrie decât un singur gol în ultimul minut al reprizei, prin Ursu care a tras puternic prinzând mingea boxată defectuos de portarul metalurgiștilor, Drăgănescu. În această repriză, Progresul putea marca mai mult însă înaintașii săi nu au tras suficient la poartă. Numai Ursu și Lăzărescu au tras de două ori însă atunci bara a oprit mingea să intre în plasă. După pauză, Metalul renunță la jocul mai mult de apărare și se găsește în situația de a egala, însă șuturile lui Zaharia, Dumitru și Popescu sunt apărute de Horvat. Ursu (Progresul) mai trage odată în bară în min. 56, pentru ca 2 minute mai târziu, Soare (Progresul) să se evidențieze scoțind de pe linia porții o minge trimisă cu capul de Popescu. În min. 80, Colosi, bine servit de Dragomirescu, trage de la 10 m., și înscrie imparable. A condus bine Adalbert Varga (Cluj).

R. I.  
LOCOMOTIVA TR. SEVERIN — FLAMURA ROȘIE SF. GHEORGHE 3-1 (2-0)

TURNUL SEVERIN 19 (prin telefon). — După un joc de factură medioară, Locomotiva din localitate a reușit să întrecă echipa textiligiștilor din Sf. Gheorghe cu scorul de 3-1. Cele trei puncte ale învingătorilor au fost înscrise de Borian (min. 18, 34, 77). Pentru Flamura Roșie a înscris Karacsony (min. 53). A arbitrat Ion Robu (Tr. Severin) în lipsa arbitrilor oficiali care nu s-au prezentat.

IONESCU DUICA  
METALUL STEAGUL ROȘU — METALUL UZ. TRACTOARE 1-2 (1-1)

ORAȘUL STALIN 19, (prin telefon). — Jocul dintre cele două echipe a fost — în general — viu disputat. Metalurgiștii de la uzinele de tractoare s-au arătat mai insistenți în fața porții și au obținut victoria prin golurile înscrise de Butnaru (min. 33) și Seredai (min. 62). Pentru Met. Steagul roșu a înscris Fusulan (min. 3).

GH. STRIMBU-V. SECAREANU  
FLACARA PITEȘTI — FLACARA MORENI 3-1 (3-0)

PITEȘTI 19 (prin telefon). Avind înaintare mult mai eficientă piteștenii au obținut o meritată victorie. Echipa locală a dominat categoric, în special în prima repriză, când și-a concretizat această superioritate prin golurile marcate de Neață, (min. 28) și Burea (min. 36 și min. 41).

Pentru oaspeții a înscris Nica în min. 67. Jocul a fost arbitrat de N. Bogin (Lugoj).

GR. VARABIESCU  
METALUL BUCUREȘTI — LOCOMOTIVA CRAIOVA 1-3 (1-1)

Au marcat: Capatos (3) pentru Locomotiva Craiova și Vulcăneanu pentru Metalul.

## CLASAMENTUL

Progresul F. B.	17	13	3	140:10	29
Metalul St. roșu					
Or. Stalin	17	9	6	236:23	24
Progresul Sibiu	17	9	4	24:14	22
Fl. roșie Sf. Gh.	18	9	4	5:25	19
Flacăra Moreni	17	5	9	19:14	19
Metalul Buc.	18	7	4	7:29	18
Metalul uz. tractoare					
Orașul Stalin	18	7	2	9:22	16
Voința București	12	4	6	2:15	14
Metalul Cimpina	17	5	4	8:24	14
Loc. Craiova	18	6	1	11:24	13
Loc. Tr. Severin	17	3	6	8:22	14
Flacăra Pitești	18	3	10	12:24	9
Construc. Craiova	16	2	2	12:11	4

## ETAPA VIITOARE

Tr. Severin: Locomotiva — Constructorul Craiova.  
Pitești: Flacăra — Metalul Cimpina.  
Orașul Stalin: Metalul uz. tractoare — Progresul F. B.  
Moreni: Flacăra — Metalul St. roșu Orașul Stalin.  
Craiova: Locomotiva — Fl. roșie Sf. Gheorghe.  
București: Metalul — Voința București.

## Seria II-a

DINAMO 6 BUCUREȘTI—METALUL REȘIȚA 1-0 (0-0)

Intâlnirea dintre cele două formații s-a terminat cu victoria pe deplin meritată a gazdelor. Deși scorul de 1-0 nu este suficient de concludent pentru a sublinia superioritatea evidentă a dinamoviștilor, totuși jocul a fost la discreția echipei gazde care a dominat cu autoritate și a fost superioară din toate punctele de vedere. Ieri, Metalul a jucat foarte slab. Jucătorii au manifestat o vădită indolență și o accentuată lipsă de combativitate. Semnificativă este atitudinea jucătorului Széles față de antrenorul său Zsizsik, care atunci când l-a îndemnat să joace cu mai mult elan, i-a răspuns „eu să joc?„ să joace ceilalți! Asociația Metalul va trebui să analizeze comportarea slabă a echipei luând măsurile de rigoră.

Singurul punct al partidei a fost înscris de Georgescu în min. 55. Arbitrul M. Marinciu (Ploiești) a condus cu mici scăpări următoarele formații:

DINAMO 6: Varga — Bobelnicu, Pinoșan Iandă — Vasile, Stere — Iosefide (Georgescu) Rață, Fircă, Balogh, Blujdea.

METALUL REȘIȚA: Heinrich — Plef, Teodorescu, Colnic — Munteanu, Vida — Joart II (Joart I) Iovan, Urcan, Chirilă, Széles.

I. O.  
LOCOMOTIVA CLUJ—METALUL BAIA MARE 1-2 (1-2)

CLUJ, 19 (Prin telefon de la subredacția noastră). Băimărenii au obținut o meritată victorie. Ei au condus cu 2-0 prin punctele înscrise de Kalmár. Apoi, Rădulescu a redus scorul la 2-1, scor care a rămas neschimbat cu toate că în partea doua a jocului gazdele au avut 4-5 ocazii clare de gol.

EM. BOCOS  
AVINTUL REGHIN—PROGRESUL SATU MARE 2-2 (0-2)

REGHIN 19 (prin telefon). În prima repriză oaspeții au jucat foarte bine și au marcat de două ori prin Ferenczi și Tudor. După pauză, Avintul a dominat cu autoritate și a marcat prin Palfi și Elés (din 11 m.). Jocul a fost de slabă factură tehnică.

PETRE TRUȚIA  
LOCOMOTIVA ORADEA—METALUL ORADEA 0-1 (0-0)

ORADEA 19 (prin telefon) 2000 de spectatori au asistat la acest meci care s-a terminat cu victoria echipei Metalul prin golul înscris de Haidu în min. 58.

CAROL BIRO  
FLACARA MEDIAȘ—FLAMURA ROȘIE CLUJ 1-0 (0-0)

MEDIAȘ 19 (prin telefon) Gazdele au dominat tot timpul și au câștigat pe merit cu 1-0 (0-0). Unicul gol al partidei a fost marcat în min. 62 de Șarlea. De la medieșeni s-au remarcat în mod deosebit Luca, Molnar I și Binder, iar de la clujeni Palfi, Orosi și Munteanu.

I. SINGER  
LOCOMOTIVA ARAD—CONSTRUCTORUL ARAD 2-1 (1-1)

ARAD (prin telefon). În prima parte a jocului Locomotiva a fost superioară. După pauză echipele au fost de forțe egale. Primul gol a fost marcat în min. 22 de către Pelz (Locomotiva). În min. 43 Constructorul egalează prin Bahner dintr-o lovitură de la 11 m. În min. 79 de joc golul victoriei este înscris de același Pelz (Locomotiva).

ST. WEINBERGHER  
CLASAMENTUL

Met. Bala Mare (1)	18	11	2	26:19	24
Flacăra Mediaș (2)	18	9	5	22:12	23
Avântul Reghin (3)	17	8	6	23:15	22
Metalul Reșița (4)	18	8	3	7:22	17
Minerul Lupeni (5)	17	6	7	4:23	17
Fl. roșie Cluj (6)	18	6	6	25:19	18
Locomotiva Cluj (7)	17	6	4	7:23	16
Loc. Arad (8)	18	6	4	8:17	16
Prog. Satu Mare (8)	17	5	7	18:21	15
Dinamo 6 (12)	18	6	3	19:30	15
Met. Oradea (13)	17	5	4	8:17	14
Loc. Oradea (10)	18	6	2	17:25	14
Constr. Arad (11)	17	5	3	17:21	13

## ETAPA VIITOARE

Flamura roșie Cluj — Minerul Lupeni, Locomotiva Oradea — Locomotiva Cluj; Constructorul Arad — Avântul Reghin, Dinamo 6 București — Flacăra Mediaș, Metalul Reșița — Locomotiva Arad, Progresul Satu Mare — Metalul Oradea, Metalul Baia Mare, stă.

## Seria III-a

LOCOMOTIVA IAȘI — LOCOMOTIVA CONSTANȚA 3-0 (1-0)

IAȘI 19 (prin telefon). Cel mai important meci al seriei III-a s-a încheiat cu o meritată victorie a feroviarilor ieșeni care au avut inițiativa și superioritatea în cea mai mare parte a jocului.

În prima repriză, meciul a fost destul de confuz. Locomotiva Constanța a dominat la început, dar tot ieșenii sînt cei care înscriu prin Leonte (min. 15) Inițiativa trece apoi de partea gazdelor, care pun slăbire complet pe joc, mai ales în repriza II-a. În partea doua a jocului, Locomotiva Iași și-a mărit avantajul prin golurile înscrise de Constantin în minutele 70 și 85. Ieșenii au jucat în repriza II-a mult timp cu fundașii pe linia de centru.

Sau remarcat: Florescu, Constantin și Gram (Locomotiva Iași) și Vultur, Nedela și Sever dela învinși.

Jocul a fost arbitrat de D. Schuller (București).

O. WEINER și FR. BACIU  
correspondenți

LOCOMOTIVA PAȘCANI — PROGRESUL FOȘCANI 0-2 (0-1)

PAȘCANI 19 (prin telefon). Echipa Progresul din Focșani a obținut o meritată victorie, prestînd un joc mai tehnic și avînd mai multă legătură între compartimente. Gazdele au ratat câteva ocazii de gol din cauza impreciziei înaintașilor. Punctele învingătorilor au fost înscrise de Caramalău (min. 35) și Tolea (min. 75). S-au evidențiat: Cristea, Coman și Leibu (de la Progresul Focșani) și Iancu, Boboc și Labău (de la Locomotiva Pașcani). Au asistat 2.000 spectatori. A arbitrat I. Drăghici (Constanța).

I. SOFRONIE  
correspondent

METALUL 1 MAI PLOEȘTI — DINAMO BIRLAD 0-0

PLOEȘTI 19 (prin telefon). După un joc confuz în decursul căruia înaintașii ambelor echipe au ratat multe ocazii, scorul a rămas alb. Ploeștenii au presat mai mult, dar înaintașii nu au avut finalitate în acțiuni. S-au remarcat Stanoilovici și Neacșu (de la Metalul) și apărarea imediată a dinamoviștilor. Jocul a fost condus de D. Comănescu (Cimpina).

GH. RĂDULESCU  
correspondent

METALUL BRAILA — FL. ROȘIE BURDUJENI 3-0 (1-0)

BRAILA 18, (prin telefon). Jucînd cu multă însuflețire metalurgiștii din localitate au obținut o victorie categorică prin golurile marcate de Cojocaru (min. 43) și Traian (min. 74 și 75).

A. PARTENIE  
correspondent

FLAMURA ROȘIE BUHUȘI — DINAMO GALAȚI 3-0  
DINAMO BACĂU — FLAMURA ROȘIE BACĂU, amînat

## CLASAMENTUL

Locomotiva C-ța	18	10	6	2:35	17	26
Dinamo Bacău	16	9	4	3:29	13	22
Fl. roșie Bacău	16	8	5	3:23	14	21
Fl. roșie Buhuși	18	8	5	5:27	20	21
Locomotiva Iași	17	8	4	5:36	18	20
Metalul Ploiești	17	9	1	7:23	22	19
Fl. roșie B-jeni	18	6	7	5:21	23	19
Dinamo Birlad	17	4	8	5:25	28	16
Dinamo Galați	18	6	4	8:16	27	16
Știința Iași	17	3	8	6:18	24	14
Metalul Braila	18	3	6	9:21	30	12
Progresul Focșani	18	2	6	10:15	30	10
Loc. Pașcani	18	3	4	11:18	41	10

## ETAPA VIITOARE

Locomotiva Constanța — Metalul 1 Mai Ploiești.  
Locomotiva Pașcani — Locomotiva Iași.  
Dinamo Bacău — Fl. roșie Burdujeni.  
Dinamo Birlad — Metalul Braila.  
Dinamo Galați — Fl. roșie Bacău.  
Știința Iași — Fl. roșie Buhuși.

# Campionatul republican de fotbal al juniorilor

Ieri au continuat jocurile din cadrul campionatului republican de fotbal al juniorilor.

S-au înregistrat următoarele rezultate:

Locomotiva Timișoara — Constructorul Craiova 8-0 (3-0)

Punctele au fost înscrise de Dărăban (6), Klein și Văceanu.

Dinamo Bacău—Progresul F. B. 1-1 (1-0)

Pentru băcăuani a înscris Solomon iar pentru oaspeți Oncică.

Flacăra Ploiești — Locomotiva Grivița roșie 0-0

Metalul Cimpia Turzii — Metalul Oradea 3-0 (2-0).

## A 17-a etapă

# a campionatului republican de handbal

C.C.A. — DINAMO BUCUREȘTI 15-7 (7-3)

Meciul dintre cele două echipe bucureștene nu s-a ridicat la un nivel satisfăcător, în primul rînd din cauza slabei comportări a dinamoviștilor. Jocul s-a menținut echilibrat numai în prima parte a reprizei întâia, pentruca apoi să fie tot timpul la discreția frunțașilor clasamentului. Înaintașii de la C.C.A. au știut să folosească numeroasele greșeli în apărare ale jucătorilor de la Dinamo.

Au marcat: Bretz (4), Sauer (4), Bota (2), Lang (2), Wagner (2) și Meitert pentru C.C.A. și Tischler (3), Bock, Gruianu, Lupescu și Stănescu pentru Dinamo.

A arbitrat Emil Russu (Mediaș)

ȘTIINȚA I.C.F. — ȘTIINȚA IAȘI 8-14 (4-7)

O suprinzătoare victorie a studenților ieșeni, prin proporțiile ei. Ei au atacat cu hotărîre din primul minut de joc, cucerind astfel un avantaj pe care și l-au mărit treptat pînă la sfîrșitul jocului. Știința I.C.F. a jucat nepermis de slab. Jucătorii de la I.C.F. au luptat fără convingere, manifestînd totodată lipsuri serioase în pregătirea tehnică și fizică.

Punctele au fost înscrise de: Lindenbach (4), Navrotescu (2), Anghelescu (2), Schaas, Hanes, Neurohr, Pusta, Hurubeanu Șt. și Hurubeanu E. pentru învingătorii și Căliman (2), Cernat (3), Zulfner (2) și Bara pentru învinși.

A arbitrat Iosif Comănescu (București).

ȘTIINȚA TIMIȘOARA — VOINȚA SIBIU 7-3 (3-1)

Știința Timișoara a confirmat forma bună pe care o manifestă în returul acestei competiții, întrecînd la un scor categoric redutabilă echipă din Sibiu. Înaintașii timișoreni au practicat un joc în viteză, spre deosebire de înaintașii echipei sibieni care, combinînd prea mult pe centru au ușurat misiunea apărării adverse. Au marcat: Zavadski (4), Vlad (2) și Jude pentru Știința și Roth, Mül-

ler și Schuller pentru Voința. Meciul a fost condus de Gh. Popescu (București).

METALUL TIMIȘOARA — FLAMURA ROȘIE JIMBOLIA 7-9 (5-5)

Un meci deosebit de disputat, și de foarte bună calitate. În prima repriză, avantajul a fost cînd de o parte cînd de alta. După pauză, atacurile insistente ale Flamurii Roșii s-au soldat cu patru puncte consecutive, astfel că, cu 10 minute înainte de sfîrșit, scorul era de 9-5.

Au marcat: Jost (5), Vrațiar, Kaiser, Wegeman și Zahari pentru Flamura roșie și Ehrenreich (4), Pușcaș, Baciu și Walzer pentru Metalul. Arbitru Gh. Osiaș (Timișoara).

FLAMURA ROȘIE CISNADIE — DINAMO ORAȘUL STALIN 6-10 (4-4)

Au înscris: Schmitz (3), Istrate (2), Schuller, Heichel, Donca, Palian și Streidtfert pentru Dinamo și Kapp (3), Ochsenfeld (2) și Balas pentru Fl. Roșie. Arbitru Hambalco (Lugoj).

RECOLTA PERIAM — FLACARA PLOEȘTI 4-8 (2-3)

Au înscris: Stăvărache (3), Bădeanu (2), Șelaru, Vuilescu și Tischler pentru Flacăra, Beck Gothard și Heinz (2) pentru Recolta.

ȘTIINȚA CLUJ — METALUL REȘIȚA 4-14 (3-7)

Au înscris: Falckessel (3), Welak (3), Lablich (2), Schütz (2) Ferenschütz (2), Petri și Töffner pentru Metalul, iar pentru Știința Cluj Cosma (2) și Joja (2).

## CLASAMENTUL

C.C.A.	17	16	1	0	197	90
Dinamo Orașul						
Stalin	17	13	1	3	188	99
Fl. R. Jimbolia	17	12	1	4	151	97
Metalul Timiș.	17	9	3	5	134	124
Voința Sibiu	17	9	2	6	124	100
Metalul Reșița	17	9	1	7	164	131
Flacăra Ploiești	17	8	0	9	98	150
Știința Iași	17	7	1	9	118	149
Dinamo Buc.	17	5	4	8	119	134
Știința Timiș.	17	6	0	11	113	150
Fl. Roșie Cisnăd.	17	5	2	10	113	143
Știința I.C.F.	17	6	0	11	103	140
Recolta Varlas	17	3	1	13	88	143
Știința Cluj	17	2	1	14	78	183

# INFORMAȚII Pronosport

## Noul regulament

Concursul de pronosticuri sport PRONOSPORT ia o dezvoltare deosebit de mare în ce mai largă. Acest fapt făcut ca vechiului regulament PRONOSPORT să i se aducă o serie de modificări majoritare isvorite din sugestiile participanților la concurs.

Prin noul regulament PRONOSPORT premiile individuale nu sînt limitate.

Valoarea fondului de premii încheiat buletinelor cu cel mai mare număr de rezultate exacte este 25% din suma totală a fondului premii.

De pildă, cu prilejul unui concurs la care se depun 400.000 buletine sumă afectată premiului I este 100.000 lei.

În cazul în care va fi un singur premiat, acesta va încasa întreaga sumă de 100.000 lei.

La concursul PRONOSPORT dreptul să participe jucătorii tuturor echipelor indiferent dacă sînt în programul concursului PRONOSPORT respectiv.

Odată cu intrarea în vigoare noului regulament se desființează fondul de contestații și se introduce un nou sistem de plată a premiilor, la 5 zile după afișarea buletinelor oficiale.

În noul regulament este prevăzută și introducerea unui nou sistem de pronosticuri în afara celui I, 2 sau X.

Noul regulament apare în programul PRONOSPORT nr. 24.



### 3 noi recorduri in campionatul republican de aeromodele

După zece zile de pasionante întreceri concursul republican de aeromodele pe anul 1954 a luat sfârșit. Întâlnirea celor mai de seamă aeromodeliști din țară a scos în evidență buna pregătire a concurenților, care au luptat cu îndrăgire pentru un cit mai bun loc în clasament.

O comportare remarcabilă au avut tinerii Teofil Ciotloș (Timișoara), Eugen Guliș (Arad), Victor Gaba (Iași), Cornel Uleia (Hunedoara) și Zoldi Szentgyörgy (Cluj), care dovedind înalte cunoștințe în arta construcției de aeromodele au cucerit mult râvnitul titlu de campion R.P.R. Pe echipe locul întâi, în cea mai importantă competiție aeromodelistică a anului a revenit reprezentativei regiunii Cluj. Bine pregătiți s-au prezentat și aeromodeliștii altor regiuni cum ar fi Timișoara (locul II), Pitești (locul III), Craiova, Arad și Regiunea Autonomă Maghiară.

Cele mai bune performanțe au fost obținute la categoriile propulsoare (două noi recorduri republicane) și motomodele (un nou record republican). În schimb, la categoria aeromodelilor de viteză concurenții respectivi au avut o comportare slabă.

Iată acum rezultatele înregistrate: **categoria planoare:** 1. Eugen Guliș (Arad) 6632 pct., campion R.P.R.; 2. Matei Dorin (Cluj)

6448 pct.; 3. Aron Springel (Bacău) 6235 pct.; 4. Ștefan Raczi (Timișoara) 5889 pct.; 5. Liviu Berceanu (Pitești) 5738 pct. **Categoria propulsoare:** Victor Gaba (Iași) 5957 pct. campion R.P.R.; 2. Petre Constantinescu (Craiova) 5514 pct.; 3. Mihail Lăzărescu (Orașul Stalin) 5495 pct.; 4. I. Georgescu (București) 5471 pct.; 5. I. Lăcățiș (Arad) 5265 pct. **Categoria motomodele:** 1. Teofil Ciotloș (Timișoara) 5878 pct., campion R.P.R.; 2. Ernest Kiss (Cluj) 5643 pct.; 3. I. Mucenic (Hunedoara) 5611 pct.; 4. Tiberiu Csergo (Regiunea Autonomă Maghiară) 5389 pct.; 5. Tereza Budihoiu (Pitești) 5112 pct. **Categoria captive:** (U. Control 2,5 cm): 1. Zoldi Szentgyörgy (Cluj) 830,44 pct. campion R.P.R.; 2. Tiberiu Rakosi (Cluj) 629,48 pct. (U control 5 cm.): 1. Cornel Uleia (Hunedoara) 1183,32 pct., campion R.P.R.; 2. G. Constantinescu (Craiova) 1012,50 pct.

★  
Vineri după-amiază și sâmbătă dimineața în afara concursului au avut loc și câteva tentative de record. În cadrul acestor întreceri Robert Kaiser (Cluj), la propulsoare terestre, Victor Gaba (Iași), la hidro-propulsoare și Ernest Kiss (Cluj) la motomodele au stabilit noi recorduri republicane.

B. MARICA

### Maestrul sportului Petre Cișmigiu și Marieta Juverdeanu (Metalul IPROMET) campioni de tir ai R. P. R. pe anul 1954

Ieri au început pe poligonul Turnari din Capitală finalele campionatului individual de tir al R.P.R. pe anul 1954.

În cadrul festivității de deschidere, a vorbit tov. Aurel Dobrescu vicepreședintele comisiei centrale de tir.

În prima zi de concurs s-au desfășurat proba de armă liberă combinată (30 focuri 50 m. + 30 focuri 100 m.) și prima manșă din cadrul probei de pistol viteză (60 focuri).

La armă liberă (combinată) băieți, maestrul sportului Petre Cișmigiu (Metalul IPROMET) dovedind forma bună în care se află și-a însușit titlul de campion al R.P.R., realizând o performanță excelentă (594 p.). Amintim că recordul R.P.R. la această probă este de 595 p., deținut tot de el, iar performanța de ieri a maestrului sportului P. Cișmigiu este inferioară cu numai 2 puncte recordului mondial al acestei probe.

Pentru obținerea victoriei el a avut de înfruntat pe maestrul sportului Mihai Toader (C.C.A.) și N. Cojocaru (Locomotiva) care s-au clasat pe locurile 2 și respectiv 3 cu acelaș număr de puncte (591).

Locurile 2-3 au fost stabilite în urma barajului, în care Toader a avut 26 „muște” (lovituri în centrul 10), iar Cojocaru 23 „muște”. Pe locurile următoare s-au clasat: 4. Șt. Popescu (Progresul) 590 p., 5. H. Herșcovici (Dinamo) 587 p. (26 „muște”), 6. Șt. Doczi (Locomotiva) 587 p. (22 „muște”), 7. Gh. Novac (Progresul) 587 p., 8. C. Antonescu (Flamura Roșie) 584 p., 9. V. Enea (C.C.A.) 584 p., 10. D. Vidrașcu (C.C.A.) 583 p.

Proba de armă liberă (combinată) fete a oferit o întrecere deosebit de strânsă între Marieta Juverdeanu (Metalul IPROMET) și maestra sportului Lia Sirbu (Progresul Arta). După efectuarea celor 30 focuri la distanța de 50 m. ele se găseau la egalitate de puncte (296) dar pe următoarele 30 focuri la distanța de 100 m. Marieta Juverdeanu a reușit să întrecă pe Lia Sirbu cu un singur punct totalizând 587 p.

Performanța realizată de Marieta Juverdeanu este foarte bună (numai la 2 puncte de recordul R.P.R.) și confirmă rezultatele din ce în ce mai bune obținute de ea în ultimele concursuri. Și rezultatele obținute de Lia Sirbu 586 p. și Elisabeta Mironescu (Constructorul) 585 p. sînt de asemenea valoroase. Iată celelalte rezultate: 4. Rodica Grozea (Constructorul) 584 p., 5. Felicia Iovănescu (Progresul) 584 p., 6. Anca Ciortea (Metalul) 583 p., 7. Tereza Quintus (Progresul) 582 p., 8. Ioana Postelnicu (Flamura Roșie) 578 p., 9. Judith Moscu (Metalul) 578 p., 10. Ana Manu (Flamura Roșie) 577 p.

În cadrul probei de pistol viteză în prima manșă (30 focuri) rezultate foarte bune a obținut maestrul emerit al sportului Gh. Lichiardopol (Progresul) 30/293 p. și M. Dochilă (C.C.A.) 30/292 p.

Manșa a doua, de pistol viteză are loc astăzi. După terminarea ei urmează să fie desemnat campionul R.P.R. al acestei probe. Tot astăzi se va desfășura și proba de pistol liber (60 focuri).

ISABELA MĂRDĂRESCU

### Concurs athletic la Orașul Stalin

ORAȘUL STALIN 19 (prin telefon). În localitate s-a desfășurat un concurs de atletism la care au participat o parte din atleții de frunte ai țării noastre. Cu acest prilej s-au realizat câteva rezultate bune. Astfel, cursa de 100 m. femei a fost câștigată de Claudia Dumitrescu cu timpul de 12,4 sec. Pe locurile următoare s-au clasat în ordine: Ileana Marks — 12,5

sec. și Dora Copindeanu 12,6 sec. Printre celelalte rezultate obținute cu această ocazie menționăm: 400 m. plat: Tr. Sudreigan 49,3 sec., 2. I. Boitoș 49,5 sec., 3. V. Grobei 50,0 sec.; **săritura în lungime femei:** 1. Ana Șerban 5,07 m., 2. Lia Jung 5,02 m.; **aruncarea greutății:** 1. Gabriel Georgescu 15,24 m. (De la subredacția noastră)

### Campionatul republican de rugbi

CATEGORIA A

Locomotiva Grivița Roșie — Știința Buc. 54-0 (19-0).  
Progresul Sănătatea — Constructorul Or. Stalin 3-12 (3-6)  
Dinamo Buc. — Progresul F.B. 35-0 (8-0)  
Minerul Petroșani — C.C.A. 0-31 (0-12).

CATEGORIA B

Minerul Buc. — Știința Galați 8-5 (8-0).  
Flamura Roșie Or. Stalin — Știința Arad 0-0.  
Loc. Timișoara — Loc Buc. I.C.F. 0-14.  
Progresul Tecuci — Metalul Buc. 0-11 (0-8).

### CURSA DE NATAȚIE „TRAVERSAREA LACURILOR”

Tradiționala cursă de natație „Traversarea lacurilor” a fost încununată cu un succes deosebit, obținându-se rezultate ce constituie recorduri ale diferitelor categorii. Astfel, proba rezervată seniorilor (2900 m.) a revenit tinărului maestru al sportului, Carol Meder (Progresul), cu un timp superior cu 14 sec. timpului realizat de Zoltan Hospodar (C.C.A.), câștigătorul ediției 1953. Timpul realizat de Carol Meder este: 42 min. 36 sec. Calitățile de fondist remarcate de altfel, și cu prilejul desfășurării cursei de mare fond Brăila—Galați, din anul acesta, i-au adus locul doi unui alt tinăr înolător: Aurel Ionescu (Dinamo), cu un timp foarte bun: 42 min. 53 sec. Pe locurile următoare au sosit alți doi dinamoviști Gh. Cociuban (44 min. 34 sec.) și Ovidiu Ionescu (44 min. 47 sec.). O comportare meritorie a avut și maestra sportului Elisabeta Bock (Voința) câștigătoarea probei la senioare (1800 m.). Ea a câștigat ușor avînd mai mult de un minut avans față de Lucia Cucu (Progresul) și Anca Roseti (Progresul) clasate pe locurile doi și trei. Cursa rezervată juniorilor (1800 m.) a fost dominată de inotătorii de la Dinamo. Aurel Zahan și Mircea Olaru au sosit pe primele locuri cu timpurile 28 min. 12 sec. și respectiv — 28 min. 17 sec. Pe locurile următoare au venit Anton Degel (28 min. 37 sec.) și Ion Pitariu (28 min. 42 sec.) amîndoi de la Locomotiva. În sfârșit, juniorii au avut o bună comportare în proba lor disputată pe 1000 de metri, remarcîndu-se în special Maria Bratu (Progresul), care a condus autoritar de la plecare și pînă la sosire. Ea a obținut timpul 26 min. 27 sec., iar Hanelore Kraus (Progresul) 28 min. 19 sec.

Iată clasamentul pe echipe: **seniori:** 1. Dinamo 2+3+4=9, 2. Progresul 1+8+9=18; 3. Constructorul 5+6+21=32; **senioare:** 1. Progresul 2+3+4=9; 2. Voința 1+7+9=17; 3. Constructorul 5+10+12=27. **Juniori:** 1. Dinamo 1+2+9=12; 2. Locomotiva 3+4+11=18; 3. Progresul 6+8+10=24. **Juniorie:** 1. Progresul 1+2+6=9; 2. Voința 8+9+10=27; 3. Rezervele de Muncă 3+11+18=32.

În clasamentul general primul loc a revenit asociației Progresul cu 23 de puncte, urmată de Dinamo 16 pct., Voința 15 pct., Constructorul 14 pct.

G. NICOLAESCU

### Finala campionatului feminin de șah al R. P. R.

Sîmbătă și duminică în aula bibliotecii centrale universitare au avut loc rundele a treia și a patra din cadrul campionatului individual feminin de șah pe anul 1954. Iată rezultatele înregistrate: **runda III-a** Reicher — Filipescu întreruptă; Tarapanov—Manoliu, întreruptă; Pentek—Weinstein amînată; Giuroiu—Szathmari, întreruptă; Simu—Hodoș întreruptă; Albuț—Ududec 1-0; Manolescu—Barbu, întreruptă; Bajai—Grabovietchi 0-1; Iliescu—Ionescu 0-1; Diaconescu — Teodorescu 1/2-1/2. **Runda IV-a:** Filipescu—Teodorescu, întreruptă; Ionescu—Diaconescu, întreruptă; Grabovietchi — Iliescu întreruptă, Barbu—Bajai, întreruptă; Ududec—Manolescu 0-1; Hodoș—Albuț, întreruptă; Szathmari—Simu, întreruptă; Weinstein—Giuroiu, amînată; Manoliu—Pentek, întreruptă; Reicher—Tarapanov 1/2-1/2. Astăzi au loc partidele întrerupte din runda treia și a patra. Ele se vor disputa în sala clubului Trustului 1 constructor din strada Logofăt Luca Stroiici nr. 13.

Întrecerile ciclistice populare organizate de C.F.S. al raionului Gh. Gheorghiu-Dej pe șoseaua Alexandria, au loc duminică 27 septembrie, la aceeași oră. Inscriverile pentru această cursă se fac pînă sîmbătă 25 septembrie ora 12 la C.C.F.S. oraș București din str. Vasile Alecsandri Nr. 6.

### La fotbal: Norvegia—Suedia 1-1

OSLO. — Ieri pe stadionul „Bislet” din capitala Norvegiei s-a desfășurat întîlnirea internațională de fotbal dintre echipele naționale ale Norvegiei și Suediei. Meciu s-a terminat la egalitate 1-1.

### N. Maxim și echipa Dinamo au câștigat cursa ciclistă „Cupa Petrolului”

PLOEȘTI, 19. (prin telefon de la trimisul nostru).

Etapa a II-a s-a desfășurat sîmbătă pe distanța Ploești—Predeal—Ploești. Pînă la Posada nu se întîmplă nimic deosebit, afară de câteva pane de cauciuc: Gabriel Petrescu, Bălănescu, Golgotzi și alți doi, trei. La începutul Posadei, Victor Georgescu atacă puternic, secundat de Sebe, și plutonul se fărâmițează. Pe ultima parte a Posadei, din grupul frunțos se desprind Ștefan Ionescu și Istrate care sosesc în Predeal cu un avans de peste 2 min. Ei sînt însă ajunși la întoarcere, la Comarnic, după o „evadare” de peste 60 km. Pe urcușul de la Gura Beliei, Victor Georgescu atacă și, împreună cu Moiceanu, Maxim, Sebe, Milea și Moraru, formează un grup care se distanțează.

În apropiere de Cîmpina alți trei cicliști fug din pluton: Nuță, Șt. Popescu și Istrate. Pe ultimii kilometri, din plutonul frunțos se desprinde Moiceanu care câștigă etapa cu un avans de peste un minut. Pe locurile următoare, sosesc, în același timp, Maxim, Sebe, Milea și Moraru. Apoi la scurte intervale V. Georgescu, Istrate, Șt. Popescu și Nuță, Moiceanu a parcurs 176 km. în 5 ore 4 min. 01 sec. Media orară: 34,750 km. Pe echipe, victoria în etapă a revenit echipei Progresul, urmată de Dinamo Buc., Metalul — Progresul și Reolta. În clasamentul general con-

tinuă să conducă Sebe (Progresul C.P.C.S.) urmat la 10 sec. de Maxim (Dinamo Buc.).

Etapa a III-a și ultima s-a aplegat pe distanța Ploești—R. Sărat—Ploești 200 km. Prima parte a etapei, Ploești—R. Sărat, s-a aplegat pe echipe cu plecări din 5 în 5 minute. Primul loc în semietapă a fost ocupat de Dinamo Buc., cu timpul de 2:54,01, urmat de Progresul C.P.C.S.: 3:00,14; Metalul—Progresul 3:02,50 și Dinamo Orașul Stalin 3:06,08.

De la R. Sărat se pornește în bloc și Moiceanu evadează după primii kilometri. El este prins însă după 53 km. La km. 65 Sebe sparge.

Apoi, se desprind din pluton V. Georgescu, Istrate și Nuță și alții. Tentativele lor însă eșuează și un pluton de peste 30 alergători sosesc la sprintul final pe care îl câștigă C. Istrate urmat de Moiceanu, Vasilescu, Ștefu, etc. Victoria în etapa a III-a a revenit lui Vasilescu (Dinamo Buc.).

**Clasamentul general final:** 1. Maxim (Dinamo Buc.) 14:57, 40, 2. P. Nuță (Dinamo Buc.) 15:04,40; 3. I. Moraru (Progresul C.P.C.S.), 15:06,59; 4. Ștefu (Dinamo Buc.); 5. V. Milea (Recolta), 6. Șt. Sebe (Progresul C.P.C.S.), 7. Moiceanu (Progresul C.P.C.S.), 8. L. Popov (Dinamo Orașul Stalin).

Pe echipe: Dinamo Buc. 39:17,47, Progresul C.P.C.S. 39:43,43, Reolta 39:45,11.

EM. I.

### Campionatul masculin și feminin de volei la categoria A

Întrecerile de volei din cadrul etapei a II-a a returului campionatului feminin și etapei a III-a a returului campionatului masculin la categoria A s-au încheiat cu următoarele rezultate:

MASCULIN

**METALUL PLOEȘTI — ȘTIINȚA CLUJ 1-3**  
(13-15, 15-10, 13-15, 10-15)  
Joc de factură tehnică slabă. Clujenii au câștigat datorită mai buneii lor precizii în pase.

METALUL ORAȘUL STALIN —

**ȘTIINȚA TIMIȘOARA 2-3**  
(15-9, 7-15, 15-5, 6-15, 10-15)  
S-au evidențiat Eremia, Cărpinișan, Voiculescu, Harasim de la învingători și Iluțiu, Rusu, Schmidt, Tănase de la învinși.

ȘTIINȚA IAȘI —

**ȘTIINȚA ARAD 3-1**  
(15-12, 15-9, 3-15, 16-14)  
Joc de bună factură tehnică. S-au evidențiat Balos, Grecu, Fețița de la ieșeni și Hubert, Boldur, Jitaru de la arădeni.

CLASAMENT

1. Știința Arad	12	6	6	23-21	18
2. C.C.A.	9	8	1	26-8	17
3. Locomotiva București	9	8	1	26-9	17
4. Știința Cluj	12	5	7	23-28	17
5. Dinamo București	9	7	2	25-11	16
6. Știința Timișoara	12	4	8	23-29	16
7. Progresul București	9	6	3	21-15	15
8. Metalul Orașul Stalin	12	3	9	16-27	15
9. Știința Iași	12	4	8	16-30	15
10. Metalul Ploești	12	3	9	12-33	15

FEMININ:

**LOCOMOTIVA BUCUREȘTI — DINAMO BUCUREȘTI 3-1**  
Dinamovistele au început puternic și au câștigat primul set datorită greșelilor efectuate de jucătoarele de la Locomotiva. În următoarele seturi echipa Locomotiva face un joc bun, își impune superioritatea și câștigă cu 3-1 (8-15; 15-10; 15-8; 15-8).

FLAMURA ROȘIE BRAILA —

**PROGRESUL TIMIȘOARA 1-3**  
(15-7, 9-15, 7-15, 15-17)  
FLAMURA ROȘIE IAȘI —

**PROGRESUL BUCUREȘTI 0-3**  
(la 4-11-1)

PROGRESUL CLUJ —

ȘTIINȚA I.C.F. 0-3 (la 10,11,4)

S-au remarcat Corbeanu, Colceriu, Vineșanu de la studenți și Ionescu, Maria Papp, Ana Papp de la clujene.

CLASAMENT

1. Progresul București	9	9	0	27-4	18
2. Știința I.C.F.	9	8	1	26-5	17
3. Locomotiva București	9	6	3	21-12	15
4. Progresul Timișoara	9	4	5	17-19	13
5. Dinamo București	9	4	5	14-22	13
6. Progresul Cluj	9	3	6	12-22	12
7. Flamura roșie Iași	9	2	7	12-23	11
8. Flamura roșie Brăila	9	0	9	5-27	9

Azi la ora 16,30 se dispută pe terenul Progresul I.T.B. întîlnirea dintre echipele feminine Progresul București și Progresul Timișoara, în cadrul campionatului categoriei A.

### Primele rezultate

### din returul campionatului de scrimă pe echipe

Cluj 19 (prin telefon de la subredacția noastră). În continuarea meciului de sabie Progresul Cluj — C.C.A., întrerupt în turul campionatului la scorul de 4-3 pentru Progresul, s-au înregistrat următoarele rezultate: Kókösy—Tudor 5:1, Gurath—Vilcea 5:4, Barțoș—Chelaru 2:5, Kókösy—Istrate 5:4, Szantay—Tudor 5:4, Barțoș—Vilcea 3:5, Kókösy—Chelaru 4:5, Szantay—Istrate 5:3 și Gurath—Tudor 2:5. În felul acesta, rezultatul final al acestui meci este de 9-7 pentru Progresul Cluj.

În cadrul categoriei B, la Ploești a avut loc întîlnirea dintre Flacăra din localitate și Fl. roșie Timișoara. La floretă femei, me-

ciul s-a terminat la egalitate 8-8, la floretă bărbați Flamura roșie a câștigat cu 11-5, iar la sabie tot Fl. roșie Timișoara a câștigat cu 10-6.

Ieri, în București, în cadrul categoriei A a acestui campionat s-au întîlnit Progresul F. B. și Știința București. În meciul de sabie, victoria a revenit Progresului F. B. cu scorul de 11-5. Victoriile au fost realizate de N. Marinescu (4), C. Marinescu (3), Coman (2) și Man (2) pentru Progresul și Istrate (3) și Pelmuș (2) pentru Știința. Meciurile de floretă femei și bărbați au fost pierdute prin neprezentare de echipa Știința București cu 16-0.



## La Budapesta, juniorii noștri au obținut o meritată victorie cu 1-0 (1-0)

BUDAPESTA 19 (Prin telefon de la trimisul nostru). — Prima întâlnire romino-ungară la fotbal s-a desfășurat sâmbătă pe Stadionul Popular între reprezentativele de juniori ale celor două țări. Meciul acesta, care a stîrnit un viu interes, s-a încheiat cu un rezultat neașteptat, dar pe deplin meritat: victoria juniorilor romîni la scorul de 1-0 (1-0).

Reprezentativa de juniori a R.P.R. a avut o comportare foarte bună, lăsînd o frumoasă impresie prin jocul său mai legat și sigur. În prima repriză în special, echipa a practicat un fotbal de bună calitate, cu deosebire în primele 20 de minute cînd a stăpînit complet terenul și a dominat clar. În repriza doua, echipa a avut o perioadă de slăbire datorită eforturilor depuse înainte de pauză. În acest timp, juniorii unguri au atacat insistent, însă apărarea echipei noastre a rezistat. A urmat o perioadă de joc egal, pentruca sfîrșitul partidei să vadă din nou echipa noastră atacînd.

Reprezentativa romînă a luptat cu foarte multă dirigenție și a manifestat o superioritate evidentă din punct de vedere al concepției tactice și al eficacității. După aspectul jocului, echipa noastră merita o victorie la o diferență mai mare. După joc, arbitrul jocului F. Mayer (Austria) a declarat că echipa R.P.R. merita victoria la 3 goluri diferență.

Juniorii unguri au fost depășiți în prima repriză, dar și-au revenit după pauză cînd au atacat foarte tare. Au stăpînit terenul prin combinații frumoase desfășurate, dar cu prea multe pase. Juniorii unguri au arătat o foarte bună tehnică individuală. Tactic, echipa gazdă a jucat cu centrul înaintaș retras și cu unul din interii (cînd stînga cînd dreapta) înaintea. Înaintașii însă, au fost ineficace: au tras foarte puțin la poartă. Aceasta însă se datorește și faptului că apărătorii echipei romîne au făcut un joc de apărare ermetic și nu și-au lăsat adversarii să tragă la poartă.

Arbitrului F. Mayer, ajutat la tușe de T. Astalos (R.P.R.) și G. Nogrady (R.P.U.) i s-au prezentat următoarele formații:

R.P.R.: Bocianu — Cojocaru, Stancu, Nedelcu — Bodo, Maior — Ene, Ghibea, Bükossy, Georgescu, Virgil.

R.P.U.: Varhidi — Vekony, More, Klug — Konrad, Ilku II — Lelenka, Bukovi, Sagi, Nagy, Farkas.

Jocul începe echipa noastră care obține chiar în primul minut un corner, rămas fără rezultat.

### Reprezentativa B a R. P. R.

#### a întrecut ieri cu 2-1 (1-0) reprezentativa B a R.P.U.

(Urmare din pag. 1-a)

capătul unei curse pe mijlocul terenului, trăgînd puternic, pe jos: 1-1. În min. 62! După acest gol, echipa R. P. Ungare pune la grea încercare apărarea noastră, în ajutorul căreia se retrag și Avasilichioaiei și Tătaru, care în min. 65 l-a înlocuit pe Georgescu. Deși nu mai au suficientă forță pentru atac, jucătorii romîni luptă cu foarte multă energie în apărare și resping atacurile oaspeților, care — în general — nu s-au terminat cu șuturi la poartă. La un contraatac al echipei noastre Ene „înviorează” atmosfera din tribune și de pe teren, trăgînd un șut care sguđuie bara transversală a porții lui Gulyas (min. 69) *Jocul se echilibrează din nou și în min. 75 echipa R.P.R. înscrie golul victoriei: Avasilichioaiei execută o lovitură de colț mîngea ajunge la Ene care pasează lui Dragoman, aflat în marginea careului, și acesta trage puternic pe jos, în colțul din stînga: 2-1* Un minut după aceea, scorul putea fi urcat dacă Tătaru ar fi fost mai atent în clipa cînd a șutat, singur în fața porții... O acțiune periculoasă a oaspeților, terminată cu un șut al lui Sandor, este oprită de Voinescu, printr-un salt acrobatic pînă la sfîrșit, joc nervos, presărat pe alocuri cu neregularități. Echipa noastră termină

Apoi Ene și Georgescu trag peste poartă. Echipa noastră domină printr-un joc legat, clar și spectaculos.

Echipa noastră își concretizează superioritatea abia în min. 16 în urma unei acțiuni pe dreapta. Ene face o cursă frumoasă și din apropierea careului de 16 m. centrează la Georgescu care reia plasat în poartă: 1-0 pentru R.P.R. — Jocul se menține în terenul gazdelor. Ghibea pătrunde în careu în min. 17. Ajuns la circa 6 m. de poartă, el se pregătește să tragă, dar este faultat și împiedicat astfel să tragă. Arbitrul însă, nu sancționează acest faul categoric cu 11 m. Șapte minute mai tîrziu, Bükossy ratează o altă situație favorabilă de la 6 m., trăgînd în brațele portarului.

Juniorii unguri răspund cu contraatacuri destul de puternice, dar Stancu, Maior și în ultimă instanță portarul Bocianu intervin cu succes respingîndu-le. Sfîrșitul reprizei aparține echipei noastre care mai ratează două ocazii prin Bükossy și Georgescu, care trage în bară în min. 42.

La reluare, echipa maghiară apare cu Jagodics în locul lui Nagy. Echipa romînă nu face nicio modificare.

De data aceasta atacă și domină echipa gazdă, care presează a aproape 15 minute, sînd formația noastră la o apărare dîrză. Bocianu și Maior salvează situații grele în min. 47, 48, 50 și 51. Maior dublează foarte bine pe Stancu și Cojocaru. Bocianu de asemenea se remarcă prin intervențiile sale sigure și oportune. El oprește la timp un șut al lui Farkas în min. 58. Incet-încet, presiunea echipei maghiare slăbește și jocul se echilibrează. În min. 64, Virgil este înlocuit cu Copil III, iar în min. 69 ungurii îl înlocuiesc pe Sagi cu Tonolics. Atacurile alternează la cele două porți. Cu 10 minute înainte de sfîrșit, echipa noastră începe să atace. Copil III este oprit prin faul în min. 80. Fiind lovit el părăsește terenul, fiind înlocuit cu Tirovnicu.

Toate sfîrtările echipelor de a modifica scorul rămîn fără rezultat și meciul ia sfîrșit cu scorul de 1-0 pentru reprezentativa R.P.R.

Întreaga echipă a R.P.R. a jucat bine, în special Bocianu, Stancu, Maior, Nedelcu, Ene și Georgescu. Din echipa maghiară foarte bun a fost Farkas, urmat de Bukovi și Ilku II.

Arbitrul F. Mayer (Austria) ne-a dezavantajat, ne acordîndu-ne o lovitură de la 11 m. și lăsînd uneori jocul prea liber.

în avantaj și obține o meritată și valoroasă victorie.

Toți jucătorii noștri au merite deosebite în obținerea acestei victorii. Ei au luptat cu mult suflet, au fost calmi în momentele grele, au acționat ca un colectiv încheiat, animat de aceeași puternică dorință: obținerea victoriei. Menționăm în plus merită *Pahonțu*, al cărui gol a fost o revelație, *Hidișan* și *Peret*, ineputabili în atac și în apărare. *Androvici* și *Voinescu* calmi și decisi în intervenții, precum și *Avasilichioaiei*, care a fost un admirabil exemplu de voință și putere de luptă.

Oaspeții au prezentat o echipă alcătuită din jucători de renume mondial, care au reușit să prezinte caracteristicile fotbalului maghiar: tehnică individuală superioară, viteză în acțiuni și varietate de combinații. Din cei 12 jucători care au evoluat ieri s-au remarcat: *Sandor, Gulyas, Börzsei, Csordas și Palotas*.

Arbitrul austriac *Frantz Grill* a condus foarte bine. El a fost totdeauna atent, a sancționat prompt, a apreciat just fazele și a fost mereu în apropierea jocului. În buna conducere a partidei, l-au ajutat Gh. Danko (R.P.U.) și M. Segal (R.P.R.), cei doi arbitri de margine.

RADU URZICEANU  
RENATO ILIESCU

## R. P. Ungară A — R. P. Romînă A 5-1 (3-1)

BUDAPESTA 19, (prin telefon de la trimisul nostru). — Cînd arbitrul cehoslovac *Harușek* a intrat pe teren însoțit de arbitri de linie *Mayer* și *Jirhanek* (Austria), nici un loc nu mai era liber în tribunele uriașului stadion. La ora 16.30, arbitrul a chemat la întrecere echipele R.P. Ungare și R.P. Romîne care au început jocul în următoarele formații:

R.P. UNGARĂ: Grosits — Buzanszki, Lorant, Lantos — Bozsik, Koltasz — Toth II, Kocsis, Hidegkuti, Puskas, Fenyvesi.

R.P. ROMÎNA: Toma — Zavoda II, Apolzan, Băcuț I — Călinoiu Serfözö — Girleanu, Nicușor, Ozon, Zeană, Suru.

Lovitura de începere o au jucătorii noștri însă după scurt timp jucătorii maghiari preiau inițiativa și construiesc atacuri periculoase. În minutele 6 și 9 Toma și, respectiv, Călinoiu salvează situații dificile. Echipa noastră pare că își revine și mai echilibrează jocul. În min. 13 obținem un corner la poarta lui Grosits, rămas fără rezultat. În această perioadă de joc mai echilibrat, echipa R.P.U. deschide scorul.

Min. 21: *Hidegkuti* trage în bară și *Kocsis* reia în poartă: 1-0.

Un minut după aceea, interul dreapta maghiar este în bună poziție de șut dar trage peste bară. Înaintașii noștri reușesc să egaleze la 2 minute după ce gazdele luaseră conducerea: *Suru driblează mai mulți apărători adversi și, ajuns în poziția de extrem dreapta, centrează la Ozon care „șfîșnește” de lângă Lorant și înscrie imparabil: 1-1.*

În min. 30 în formația echipei R.P.U. intervine o schimbare: *Budai* ia locul lui *Toth II*.

În min. 34 *Kocsis*, aflat într-o clară poziție de oșaid, înscrie din nou: 2-1.

Dună acest gol echipa noastră joacă din ce în ce mai slab. Apărarea în special se lasă înșelată de schimbările rapide ale înaintării maghiare, de pusele date numai din mișcare de către atacamții echipei gazde. Echipa R.P.U. are inițiativa, domină.

În min. 43 fotbalistii maghiari își măresc avantajul: *Puskas și Zeană* puternic. *Toma respinge și Hidegkuti* care urmărise înscrie: 3-1.

După pauză, în echipa noastră

*Paraschiva* ia locul lui *Girleanu*. Chiar în primul minut obținem un corner pe care *Paraschiva* îl execută slab. După ce *Toma* respinge în corner o lovitură a lui *Puskas* (min. 52), echipa R.P.U. marchează din nou, (min. 53): *Fenyvesi* trece de *Zavoda II*, centrează, și *Hidegkuti* reia în plasă: 4-1.

Echipa noastră acționează deslănat. Atacul nu reușește să rețină balonul, iar apărătorii nu și marchează cu strictețe adversarii direcți. După ce *Puskas* are o acțiune foarte frumoasă (min. 59) rămasă fără rezultat, noi avem două contraatacuri periculoase (min. 60 și 61) ratate de *Suru* și respectiv *Ozon*.

Ultimul gol al meciului este înscris în min. 67, cînd *Budai* fructifică o centrare de pe stînga: 5-1.

În min. 72, *Neagu* ia locul lui *Zeană* iar în min. 74 *Komaromi* intră în locul lui *Grosits*, în poarta echipei maghiare. Trei minute după aceea *Toma* salvează o mîngie grea trasă de *Hidegkuti*. În min. 78 *Varhidi* intră ca stoper în locul lui *Lorant*.

Avem o ocazie foarte bună de marcare în min. 85 cînd *Paraschiva* trage puternic în bară.

În această partidă echipa noastră reprezentativă a jucat cu mult sub valoarea ei. Slaba ei comportare ca ansamblu se datorește faptului că marea majoritate a jucătorilor au făcut o partidă cu mult sub posibilitățile lor. Singurul jucător care a dat complet satisfacție a fost *Călinoiu*. Acesta a fost deosebit de util în apărare, reușind să respingă multe atacuri ale periculoasei triplete maghiare. Mai pot fi parțial remarcate *Apolzan* și *Zavoda II*. Din atac mai bine a jucat *Suru*. În general, jucătorii au acționat nervos, intimidăți de multe ori, și nu au reușit să realizeze un joc omogen. Din acest punct de vedere, al continuității acțiunilor, cel mai slab compartiment a fost înaintarea.

Echipa R.P. Ungare a dovedit din nou excelența sa pregătire fizică și tehnică, dar mai ales a impresionat prin buna orientare tactică a jucătorilor săi care execută mai ales în atac schimburi de locuri derutante, creatoare de breșe în sistemul defensiv advers. Foarte bine au jucat *Bozsik, Kocsis, Hidegkuti, Puskas*.

A. I. DANCU

## In cabinele jucătorilor, după meciul de la București

FRANTZ GRILL — arbitrul jocului: Echipa romînă a jucat foarte bine și a meritat victoria. Viteza, elanul, controlul balonului au fost calitățile cele mai importante ale jucătorilor romîni. Am fost plăcut impresionat de valoarea fotbalului românesc. Am bănuit lucrul acesta cînd la Viena am auzit că echipa noastră frunză, F.C. Austria, a fost învinsă la București cu un scor atît de categoric. Acum, cînd mă voi reîntoarce la Viena, voi povesti amatorilor de sport că fotbalul românesc este într-adevăr deosebit de valoros. Le voi vorbi despre jocul bun a lui *Avasilichioaiei*, *Dragoman* și de excelentul portar *Voinescu*, și despre tineretele talente ale fotbalului românesc.

TITKOS PAL — conducătorul lotului de fotbal al echipei R.P. Ungare la București, secretarul secției de fotbal din O.T.S.B. al R.P. Ungare: Meciul a fost deosebit de disputat. Păcat că înaintarea noastră a jucat sub forma ei obișnuită, de aceea e bine să subliniez, că atacamții noștri nu au lăsat cea mai bună impresie. În schimb, înaintarea echipei R.P.R. a jucat bine, reușind să fructifice foarte greșeala la apărării noastre. Am fost surprins de valoarea fotbalului românesc. În mod special mi-a plăcut *Androvici* care este un jucător de mare clasă: are un joc excelent de cap, este sigur în intervenții, joacă bărbătește, fără dîrîtăți. *Avasilichioaiei* a fost neobosit, un adevărat motor al echipei. Cît privește arbitrajul sînt mulțumit, nu a comis greșeli care să influențeze rezultatul.

ADALBERT MAROSVARI: — antrenorul echipei R.P. Ungare: Meciul a fost „tare”. Echipa romînă a jucat cu mult elan și m-a surprins dirzenia și lupta ineputabilă a întregii echipe. În această direcție trebuie evidențiat în primul rînd

*Avasilichioaiei* și *Peretz* care au luptat cu un elan extraordinar. La un moment dat credeam că vor leșina de oboseală... dar în ultimele minute de joc, au fost tot atît de „proaspeți” ca și la început.

BÖRZSEI IANOS — căpitanul echipei maghiare: De cînd am jucat ultima oară în România fotbalul românesc a progresat enorm. Înaintașii joacă acum cu schimburi de locuri, trag la poartă și chiar unele deficiențe tehnice sînt suplinite printr-un elan ineputabil. Eu personal nu sînt mulțumit de arbitraj, nu pentru că am pierdut, ci pentru că arbitrul nu a sancționat la timp unele faulturi.

ALEXANDRU ENE — căpitanul echipei R.P. Romîne: Sînt foarte emoționat și abia mă pot spune ceva... Ziua de azi a coincis cu două evenimente de seamă în viața mea. Azi 19 septembrie am împlinit 26 ani și tot în această zi am cîștigat un meci mare...

ADALBERT ANDROVICI: Sînt foarte bucuros de această victorie, mai cu seamă că ea a fost obținută în fața unei echipe de mare răsnet. Echipa noastră a jucat în prima repriză mai bine pentru că apărarea și-a marcat sever adversarii. În repriza doua, cînd am văzut că înaintașii maghiari nu sînt în forma lor cea mai bună, am comis o greșeală care ne-a costat de altfel și un gol: am părăsit jocul în zonă și ne-am plasat prea în față. În orice caz cred că sînt în asentimentul tuturor că echipa noastră a jucat mai bine și a meritat victoria, victorie care ne încurajează și mai mult în viitor.

EMIL AVASILICHIOAIE: Nici nu vă imaginați cît m-am bucurat cînd am marcat primul gol. Mîngea mi-a venit bine pe picior și în acea fracțiune de secundă mi-am dat seama că este un șut imparabil.

## Înainte campionatelor internaționale de atletism ale R. P. R.

● Federația de atletism a Finlandei a anunțat loturile de atleți și atlete pe care le va trimite la București. Iată numele sportivilor finlandezi care vor lua startul la întrecerile de pe stadionul Republicii: Aake Mackelae, Olavi Tapani Salsola, Jorma Linnaila, Aulis Pystynen, Lennart Juselius, Arne Ahlbom Jaensaenkoski, Olav Hypponen, Reino Suominen, Svetl Birger Laine, Pauli Sakari Peltonmaeki, Matti Sutinen, Aki Perttu, Eero Peura, Lauri Koponen, Reijo Koivisto, Kauko Jouppila, Olane Kauhanen, Paul Westlerinen, Vuolevi Kallio, Lauri Tamminen, Pauli Pellinen. Din lotul atleților fac parte următoarele: Ulla Pokki, Seija Peontinen, Lill Nyqvist, Elvi Minkinen, Kaarina Koivunieni, Elsa Torikka, Maire Osterdahl, Aatos Apiala, Torsten Yngne Roschier.

Din acest numeros lot de atleți și atlete, singura care a mai participat la vreuna din edițiile acestor campionate internaționale de atletism, este Maire Osterdahl, recordmana Finlandei la săritura în lungime.

● Federația de atletism a Austriei a anunțat de asemenea lotul atleților participanți, care numără șapte atleți și cinci atlete: Elfriede Steiner, Gertrude Warena, Elfriede Harasek, Elfriede Geist, Renalde Knapp, Regina Brauner, Anna Poell și Josef Wimmer, Adolf Gruber, Kurt Rölzer, Hans Muchilson, Alois Schwabl.

● Conducerea tehnică a federației belgiene de atletism a comunicat o modificare intervenită în lista sa de înscrieri. Astfel săritorul în înălțime *Walter Hersens* a fost înlocuit de aruncătorul de greutate *Van de Zande*, care s-a clasat pe locul trei la această probă la campionatele internaționale de anul trecut, după *Gabriel Georgescu* și *Mihail Raica*. Aruncătorul belgian a cîștigat recent concursul triumghiular din R.P. Polonă, cu 15,42 m. nou record al țării sale.

## Olimpiada de șah

Cu desfășurarea rundelor a V-a și a VI-a turneul final al Olimpiadei de șah, desfășurat la Amsterdam, a intrat în cea de a doua jumătate. Întîlnirea centrală a rundei a V-a a opus echipele R. P. Ungare și Jugoslaviei. Jucînd excelent șahiștii maghiari au reușit să obțină victoria cu scorul de 2½-1½ (*Kluger-Gligoric* 1-0, *Szabo — Pirc* ½-½, *Bareza — Trifunovic* ½-½, *Gerben — Rabar* ½-½). Echipa U.R.S.S. a întîmpinat o dîrză rezistență din partea reprezentativei R. P. Bulgaria. Șahiștii sovietici au învins cu scorul de 3-1 (*Botvinnik-Mineev* 1-0, *Smyslov-Zvetkov* ½-½, *Bronștein — Borboțov* ½-½, *Keres — Bobekov* 1-0). Celelalte rezultate ale rundei au fost: R. Cehoslovacă — Anglia 3-1, Olanda—Suedia 3-1, Germania occidentală — Israel 2½-1½, Argentina — Islanda 3½-½.

În runda a VI-a echipa U.R.S.S. a întîlnit echipa Islandei. Scorul este de 3-0 în favoarea echipei U.R.S.S., o partidă fiind întreruptă. Excelent s-au comportat în această rundă șahiștii bulgari care conduc cu 2-1 în întîlnirea cu Jugoslavia, o partidă fiind întreruptă. În meciurile R. Cehoslovacă — Israel și R. P. Ungară — Germania occidentală scorul este egal, 1½-1½, cite o partidă fiind întreruptă. Argentina și Olanda au învins Suedia și respectiv Anglia cu 3-1.

După șase runde clasamentul are următorul aspect: 1. U.R.S.S. 18 p. (o partidă întreruptă), 2. Argentina 16½ p., 3. Jugoslavia 14½ p. (1), 4. R. Cehoslovacă 14 p. (1), 5. Olanda 14 p., 6. R. P. Ungară 12½ p. (1), 7. Germania occidentală 12 p. (1), 8. Israel 11½ p. (1), 9. R. P. Bulgaria 10 p. (1), 10. Anglia 7 p., 11. Islanda 5½ p. (1), 12. Suedia 4½ p.